

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

**RESULTADO PARCIAL DO CICLO DE REMOÇÃO 01/2018**  
**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO CICLO 01/2018**

**EDITAL Nº 19 DE 23 DE MARÇO DE 2018 DGP/IFSERTÃO-PE**  
**PROCESSO SELETIVO PARA REMOÇÃO INTERNA**

A Comissão designada pela portaria nº 166/2018 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano – IF SERTÃO-PE, DIVULGA o Resultado Parcial do 1º Ciclo do processo seletivo de Remoção Interna para servidores técnicos-administrativos e docentes dá orientações acerca do pedido de RECURSOS e faz saber da RETIFICAÇÃO do Quadro de vagas para o cargo de Assistente de Alunos.

**I – RESULTADO PRELIMINAR**

**Professor/ Área Espanhol**

Nº Ordem	SIAPE	Servidor	Data de exercício na unidade	Campus de Origem	Campus de Destino	Resultado
1	1732583	Ricardo Luiz de Souza	28/09/2017	Ouricuri	Santa Maria da Boa Vista	Aprovado

**Assistente em Administração**

Nº Ordem	SIAPE	Servidor	Data de exercício na unidade	Campus de Origem	Campus de Destino	Resultado
1	2787528	Ednardo de Souza Silva	02/06/2016	Ouricuri	Floresta	Aprovado

**OBS.: Não tiveram outros servidores inscritos para os demais cargos / vagas oferecidos neste ciclo.**

**II – RECURSOS**

Em razão de inexistência de candidatos não aprovados no ciclo, deixa-se de abrir período recursal.

**III – RETIFICAÇÃO QUADRO DE VAGAS**

Fica retificado o quadro de vagas, conforme tabela a seguir e reaberto o período de inscrições para o cargo de **Assistente de Alunos**, no período de **29/03/2018 até o dia 04/04/2018 às 15:00**. Os servidores já inscritos para o referido cargo poderão se inscrever para a nova vaga disponibilizada refazendo o processo de inscrição, ou manter a opção já realizada.

**JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA**  
Presidente da Comissão do Processo de Remoção Interna de Servidores  
Portaria nº 166/2018 - Edital nº 19/2018  
Diretor de Gestão de Pessoas

## ANEXO IV

### Retificação do Quadro de vagas ciclo I para o cargo de Assistente de Alunos

Onde se lê:

<b>Técnicos-Administrativos</b>	<b>Campus / Vagas</b>						
<b>Área</b>	<b>Santa Maria</b>	<b>Serra Talhada</b>	<b>Petrolina Zona Rural</b>	<b>Petrolina</b>	<b>Salgueiro</b>	<b>Ouricuri</b>	<b>Floresta</b>
<b>Assistente de Alunos</b>	<b>01</b>						

Leia-se:

<b>Técnicos-Administrativos</b>	<b>Campus / Vagas</b>						
<b>Área</b>	<b>Santa Maria</b>	<b>Serra Talhada</b>	<b>Petrolina Zona Rural</b>	<b>Petrolina</b>	<b>Salgueiro</b>	<b>Ouricuri</b>	<b>Floresta</b>
<b>Assistente de Alunos</b>	<b>01</b>		<b>01</b>				